

УТВЕРЖДАЮ
Координатор Кинельской городской
трехсторонней комиссии по регулированию
социально-трудовых отношений,
руководитель рабочей группы
_____ А.А. Прокудин

Протокол № 1
заседания Кинельской городской трехсторонней комиссии по регулированию
социально-трудовых отношений

14.03.2019 г.
11.00 час.

Присутствовали:

Прокудин Александр Алексеевич - координатор Кинельской городской
трехсторонней комиссии, первый зам.
Главы городского округа;
Коняева Валентина Павловна - координатор Кинельской городской
трехсторонней комиссии, председатель
городского Совета работодателей;
Ардашева Наталья Андреевна - координатор Кинельской городской
трехсторонней комиссии, председатель
городского Совета профсоюзов.

Приглашены на заседание трехсторонней комиссии члены от Совета
работодателей, профсоюзов, администрации городского округа Кинель.

От комиссии городского округа Кинель:

Машкина Елена Владимировна
Рысаева Светлана Ринатовна
Васева Ирина Александровна
Ефимова Ольга Геннадьевна

От Совета работодателей:

Коняева Валентина Павловна
Стожаров Виктор Геннадьевич

От Совета профсоюза:

Александрова Надежда Михайловна
Дмитриева Татьяна Ивановна

Приглашены на заседание городской трехсторонней комиссии:

- директор МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства» Вячеслав Геннадьевич Нижегородов;

- директор ГКУ СО «Центр занятости населения городского округа Кинель» Геннадий Васильевич Речкалов;

На повестку дня заседания трехсторонней комиссии вносится четыре вопроса:

1. Оценка эффективности социального партнерства в сфере труда на территории городского округа Кинель Самарской области.

2. О состоянии рынка труда в городском округе Кинель в 2018 году.

3. О ходе выполнения плана проведения проверок соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в учреждениях подведомственных администрации городского округа Кинель за 2018 год.

4. О реализации на территории городского округа Кинель программы капитального ремонта домов и федерального приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» за 2018 год.

Рассмотрен вопрос «Оценка эффективности социального партнерства в сфере труда на территории городского округа Кинель Самарской области».

Во исполнение ст. 14 Закона Самарской области от 10.10.2012 № 90-ГД «О социальном партнерстве в сфере труда на территории Самарской области» сторонами социального партнерства на территории городского округа Кинель ежегодно осуществляется проведение оценки эффективности социального партнерства в сфере труда по следующим критериям: повышение уровня занятости населения; динамика среднемесячной заработной платы; улучшение условий и охраны труда; урегулирование коллективных трудовых споров.

Первый критерий это определения эффективности уровня занятости населения, показатель доли трудоустроенных граждан в общей численности граждан, обратившихся в службу занятости населения за содействием в поиске подходящей работы остался неизменным по отношению к 2017 году 67,6 %, доля трудоустроенной молодежи в общей численности молодых людей составила 79,3 % (237 человек), что на 0,9% ниже предыдущих показателей, доля трудоустроенных граждан предпенсионного возраста в общей численности граждан предпенсионного возраста составил 63,9% (35 человек), что на 0,9% больше предыдущих показателей, доля трудоустроенных инвалидов из общей численности инвалидов обратившихся в службу занятости населения 56,8% (25 человек), что на 5,2% выше показателей 2017 года.

Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на конец периода равен 1%, показатель 2017 года был равен 1,2%.

При рассмотрении динамики среднемесячной заработной платы работников организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства по городскому округу Кинель, прослеживается рост на 11% в сумме 3418,5 рублей по отношению к 2017 году и средняя з/п составляет 30918,2 рублей.

Основным показателем эффективности работы по улучшению условий и охраны труда, является уровень производственного травматизма.

По данным Государственной инспекции труда в Самарской области в отчетном периоде на территории городского округа Кинель не было зарегистрировано тяжелых несчастных случаев на производстве и несчастных случаев со смертельным исходом.

В городском округе Кинель реализуются основные направления государственной политики в области охраны труда. Реализуется муниципальная программа городского округа Кинель Самарской области «Улучшение условий и охраны труда в городском округе Кинель Самарской области». Ежегодно по результатам отчетов по исполнению Программа имеет свою (30%) степень достижения целевых показателей.

Администрация осуществляет сбор и обобщение информации о работе по охране труда, проводимой в организациях городского округа (Закон № 72-ГД).

Всего по итогам 2018 года оценка условий труда в форме аттестации рабочих мест по условиям труда и специальной оценки условий труда проведена в 108 (30%) учтенных организациях, что на 11 организаций больше, чем в 2017 году. Количество аттестованных рабочих мест составило 6526, что на 322 рабочих мест больше, чем в прошлом году, также количество занятых на аттестованных местах работников превысило прошлогодний показатель на 213 человек.

По результатам года показатель численности работников на рабочих местах на которых по результатам оценки условий труда установлены вредные условия труда увеличился на 208 человек (2971 чел.). Организациями городского округа были проведены мероприятия по улучшению условий труда, в результате улучшены условия труда для 642 работников.

В рамках осуществления предупредительных мер, направленных на недопущение коллективных трудовых споров, осуществляется анализ состояния социально-трудовых отношений на предприятиях, оказывается методическая помощь сторонам трудовых отношений при разработке коллективно-договорных и локальных нормативных актов.

По информации министерства труда, занятости и миграционной политики Самарской области, на территории городского округа Кинель коллективных трудовых споров не зарегистрировано.

По первому вопросу принято решение:

1. Информацию принять к сведению.

3. Работу социального партнерства в сфере труда на территории городского округа Кинель Самарской области признать эффективной.

2. Администрации городского округа Кинель разместить на официальном сайте администрации городского округа Кинель - кинельгород.рф.

Рассмотрен вопрос о состоянии рынка труда в городском округе Кинель в 2018 году.

Ситуация на рынке труда городского округа Кинель в течение января-декабря 2018 года, по сравнению с аналогичным периодом 2017 года, характеризуется уменьшением обращений граждан за содействием в поиске подходящей работы в ГКУ СО «Центр занятости населения г.о. Кинель» на 15% (с 940 чел. до 799 чел.). Численность граждан, получивших официальный статус безработного в течение отчетного периода 2018 года, составляет 539 человек, что на 21% меньше, чем за аналогичный период.

С января по декабрь 2018 года трудоустроено при содействии ГКУСО «Центр занятости населения г.о. Кинель» 540 человек, что составляет 67,6% от общего количества граждан, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы.

Численность безработных граждан по городскому округу Кинель, состоящих на регистрационном учете на 31.12.2018 г., составляет 320 чел. из них:

- женщины -54,4% (год назад - 62,7%);
- молодежь - 15,6 (год назад - 14,9%);
- инвалиды - 9,1% (год назад - 11,1%);
- граждане предпенсионного возраста - 9,7% (год назад - 11,8%);

по категориям незанятости:

- уволенные по собственному желанию - 58,1% (год назад -37,3%);
- уволенные в связи с ликвидацией организации, либо сокращением численности или штата работников организации - 15% (год назад- 19,3%);

по образованию:

- высшее профессиональное образование -39,4% (год назад - 37,3%);
- среднее профессиональное образование -42,2% (год назад - 40,9%);
- основное общее образование - 5,0% (год назад -6,7%);
- не имеющие основного общего образование -0,3% (год назад - 0,5%);

по возрасту:

- 16 – 29 лет – 15,6% (год назад – 14,9%);
- других возрастов – 84,4% (год назад – 85,1%).

Уровень регистрируемой безработицы на 31.12.18 г. составляет 1,0 % от численности экономически активного населения. В аналогичном периоде 2017 г. уровень регистрируемой безработицы составлял 1,2%. Средний период продолжительности безработицы увеличился, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (6,0 мес.), и составляет 6,3 мес.

С января по декабрь 2018 г. в ГКУСО «Центр занятости населения г.о. Кинель» заявлено 2333 вакансии.

На 31.12.18 г. потребность в работниках составляет 943 человек, из них для замещения рабочих профессий - 622 человек, что составляет 66,0% от общей потребности в работниках.

Коэффициент напряженности (под коэффициентом напряженности понимается отношение числа официально зарегистрированных безработных к величине потребности в работниках, заявленной работодателями на конец отчетного периода) составляет 0,3 чел.

Из числа заявленных вакансий – 98,9% с уровнем заработной платы выше величины прожиточного минимума.

Для снижения напряженности на рынке труда и дополнительной финансовой поддержки безработные граждане принимали участие в общественных работах. Было заключено 5 договоров на создание 24 рабочих мест, фактически трудоустроено 24 человека.

В целях обеспечения дополнительных гарантий занятости граждан, испытывающих трудности в поиске работы ведется работа по заключению договоров с предприятиями, организациями и учреждениями г.о. Кинель для временного трудоустройства безработных граждан, особо нуждающихся в социальной защите. Заключено 3 договора на создание 5 рабочих мест, фактически трудоустроено 5 человек.

Центр занятости оказывает содействие развитию предпринимательской инициативы незанятых граждан. 9 безработных граждан зарегистрировали свою индивидуальную трудовую деятельность, и получили финансовую помощь на открытие ИТД на общую сумму 476 978,40 руб.

Центром занятости были заключены договора для временного трудоустройства 171 несовершеннолетнего гражданина, желающего работать в свободное от учебы время:

- Муниципальное бюджетное учреждение дом молодежных организаций городского округа Кинель Самарской области «Альянс молодых» на 156 чел. Фактически трудоустроено 156 подростка;

- Муниципальное бюджетное учреждение «Служба благоустройства и содержания городского округа Кинель» на 15 чел. Фактически трудоустроено 15 подростков.

С целью информирования и трудоустройства соискателей на вакансии предприятий г.о. Кинель и м.р. Кинельский за период январь – декабрь 2018г. центром занятости было организовано 13 ярмарок вакансий из них: 9 – выездных отделов кадров; 4 – специализированные ярмарки вакансий: для женщин, воспитывающих несовершеннолетних детей, для граждан испытывающих трудности в поиске работы (инвалиды, пенсионеры), для выпускников ВПО, СПО, для граждан предпенсионного возраста, пенсионеров.

Для повышения трудовой мобильности и возможности трудоустройства в другой местности центр занятости реализовывал мероприятие «Содействие безработным гражданам в переезде и безработным гражданам и членам их семей в переселении в другую местность для трудоустройства по направлению органов службы занятости». В текущем году центр занятости организовал переезд в другую местность, в связи с трудоустройством в организации, расположенные на территории г.о. Самара 2 безработных граждан, проживающих в г.о. Кинель.

Центром занятости направлено на профессиональное обучение 10 женщин, имеющих детей в возрасте до 3-х лет и состоящих в трудовых отношениях, заключено 4 договора.

В 2018 году реализуется мероприятие «Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование, незанятых граждан, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации назначена трудовая пенсия по старости и которые стремятся возобновить трудовую деятельность». Заключен 1 договор, 2 человека приступили к обучению.

Основной задачей центра занятости при направлении на профессиональное обучение безработных граждан являлось повышение их конкурентоспособности и профессиональной мобильности посредством предоставления гражданам различных образовательных услуг с учетом потребностей рынка труда и прогноза спроса и предложения рабочей силы. Центр занятости направил на профессиональное обучение 86 безработных граждан по следующим профессиям и специальностям, пользующихся спросом на рынке труда:

- оператор котельной
- оператор ПК
- современные технологии ногтевого дизайна
- бухгалтерия 1: С
- водитель погрузчика
- массажист

- основы предпринимательской деятельности
- парикмахер
- тракторист.

Для профессионального самоопределения важнейшим условием является профориентация, основанная на консультировании по выбору или смене профессии, предоставлении информации с использованием современных профессиограмм о существующих новых профессиях и специальностях, возможностях и направлениях профобучения.

ГКУСО «Центр занятости населения г.о. Кинель» предоставил профессиональные консультации – 547 гражданам, оказана психологическая поддержка – 82 безработным гражданам.

Для социальной адаптации безработных граждан в условиях современного рынка труда, разрешения личностных проблем, выработки позитивной жизненной ориентации центром занятости проводились групповые занятия по программе «Клуб ищущих работу», численность принявших участие в работе клуба составила – 75 человек.

По второму вопросу принято решение:

1. Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать ГКУ СО ЦЗН городского округа Кинель продолжить работу по снижению напряженности на рынке труда.

Рассмотрен вопрос о ходе выполнения плана проведения проверок соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в учреждениях подведомственных администрации городского округа Кинель за 2018 год.

Во исполнение Закона Самарской области № 140-ГД «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права» ежегодно утверждается план проведения проверок подведомственных организаций. Организации проверяются не реже одного раза в три года.

В 2018 году в ведении администрации городского округа Кинель находилось 24 подведомственные организации с общей численностью занятых работников 1220 человека.

В течение 2018 года все шесть подведомственных организаций, запланированных к проверке, были проверены. По результатам всех видов проверок было выявлено 25 нарушения трудового законодательства.

Организации проверяются по следующим направлениям:

- правовые и кадровые вопросы;
- охрана труда;

- организация трудовых отношений, законность и правильность расчетов по оплате труда.

По направлению «правовые и кадровые вопросы» наиболее часто встречающиеся нарушения касаются: кадрового делопроизводства - 2 нарушения, составления трудового договора - 6 нарушений, рабочего времени и времени отдыха - 1 нарушение.

По направлению «охрана труда» выявлено: 1 нарушение в организации работ по охране труда, 3 нарушения в обучении и инструктировании работников по охране труда, 3 нарушения в проведении специальной оценки условий труда и 1 нарушения в расследовании, оформлении и учете несчастных случаев на производстве.

По направлению «организации трудовых отношений, законности и правильности расчетов по оплате труда» выявлено: 1 нарушение при составлении коллективного договора и 6 нарушений в области оплаты и нормирования труда.

Анализ устранения нарушений в 2017 - 2018 годах показывает отсутствие не устраненных нарушений в 2017 году, что свидетельствует о проводимой работе подведомственными организациями по устранению нарушений. Все нарушения, срок устранения которых не истек на конец 2017 года, были устранены 2018 году.

Из общего количества выявленных нарушений в 2018 году - двадцать четыре было устранено в срок, по одному нарушению срок устранения не истек.

Проведение проверок в подведомственных организациях способствует своевременному приведению локальных нормативных актов учреждений в соответствие с нормами и правилами действующего законодательства.

По третьему вопросу принято решение:

1. Информацию принять к сведению.
2. Продолжить проведение проверок соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в учреждениях подведомственных администрации городского округа Кинель.

Рассмотрен вопрос о реализации на территории городского округа Кинель программы капитального ремонта домов и федерального приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» за 2018 год.

О реализации на территории городского округа Кинель программы капитального ремонта многоквартирных домов.

В Региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области, утверждённую постановлением Правительства Самарской области от 29 ноября

2013г. №707 (в ред. от 23.04.2018г. №216) включены 269 многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа Кинель.

В 2018 году в соответствии с «Краткосрочным планом реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области, на 2017-2019 годы», утвержденным приказом Министерства энергетики и ЖКХ Самарской области от 26 апреля 2017г. №106 был запланирован ремонт в 25 МКД.

По состоянию на 01.03.2019г. выполнен ремонт в 12 МКД, в т.ч. в 9 МКД выполнен ремонт крыши (п.г.т. Алексеевка, ул. Гагарина, 3, 6, Шахтерская, 2, 3, 4, г. Кинель, ул. Заводская, д. 6, 8, ул. 50 лет Октября, д. 98, 100), в 2 домах выполнен ремонт внутридомовых инженерных систем (п.г.т. Усть-Кинельский, ул. Испытателей, д. 1, 3); в 1 доме выполнены работы по ремонту фасада (г. Кинель, ул. Завод, 12, д. 12).

В 3 МКД работы ведутся, в т.ч.: в 2 МКД работы по ремонту внутридомовых инженерных систем (п.г.т. Алексеевка, ул. Шахтерская, д. 5, г. Кинель, ул. ж.д. Советская, д. 6А), в 1 МКД – работы по ремонту крыши (г. Кинель, ул. Южная, д. 39).

В 10 МКД работы не начаты (п.г.т. Усть-Кинельский, ул. Испытателей, д. 7, ул. Шоссейная, д. 74, г. Кинель, Южная, д. 37, ул. 50 лет Октября, 106, ул. ж.д. Советская, д. 3А, ул. Маяковского, д. 65, 67, ул. Украинская, д. 26А, ул. Ульяновская, д. 24, 26).

Администрацией городского округа в НО «ФКР» неоднократно направлялись запросы о предоставлении информации о сроках выполнения работ по каждому многоквартирному дому (протокол от 14.08.2018г., письма от 10.08.2018г исх. №5200, от 15.10.2018г. №6811).

В результате актуализации Краткосрочного плана (приказ Минэнерго и ЖКХ от 28.12.2018г. № 1019) в плане 2018 года осталось 17 домов, остальные дома перенесены на 2019 год.

О реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы» на территории городского округа Кинель за 2018г.

В муниципальную программу городского округа Кинель Самарской области «Формирование современной городской среды в городском округе Кинель Самарской области на 2018 – 2022 годы» уже включены 42 многоквартирных дома и 18 общественных территорий. На заседаниях Общественной комиссии 8.11.2018г. и 28.02.2019г. утверждена очередность еще по 25 МКД и рассмотрены поступившие предложения по 4 общественным территориям.

19.03.2018 года проведен аукцион в электронной форме по определению подрядных организаций на выполнение работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, начальная максимальная цена контракта составляла 10 025 689 руб., после торгов стоимость снизилась до 9 875 303,65 руб., муниципальный контракт № 913241-3 заключен 02 апреля 2018г, к выполнению работ подрядчик приступил с 03.04.2018 года. Работы по данному контракту завершены 1 августа 2018г.

№	Адрес многоквартирного дома	СМЕТЫ, руб.	Виды выполненных работ:
		Всего	
1	г. Кинель, п.г.т. Алексеевка, ул. Невская, д.13	2 078 083,43	Ремонт пешеходных дорожек и входных дорожек к подъездам; Ремонт дворовых проездов; Установка скамеек; Установка урн
2	г. Кинель, п.г.т. Алексеевка, ул. Невская, д.15	1 333 426,55	Ремонт пешеходных дорожек и входных дорожек к подъездам; Ремонт дворовых проездов; Установка скамеек; Установка урн
3	г. Кинель, ул. Маяковского, д.82	2 422 414,84	Ремонт пешеходных дорожек и входных дорожек к подъездам; Ремонт дворовых проездов; Установка скамеек; Установка урн
4	г. Кинель, ул. Маяковского, д.84	2 708 351,15	Ремонт пешеходных дорожек и входных дорожек к подъездам; Ремонт дворовых проездов; Установка скамеек; Установка урн
5	г. Кинель, ул. 50 лет Октября, д.98	703 163,16	Ремонт пешеходных дорожек и входных дорожек к подъездам; Ремонт дворовых проездов; Установка скамеек; Установка урн
6	г. Кинель, ул. 50 лет Октября, д.100	780 560,87	Ремонт пешеходных дорожек и входных дорожек к подъездам; Ремонт дворовых проездов; Установка скамеек; Установка урн
ИТОГО:		9 875 303,65	

Для определения очередности по благоустройству общественных территорий 18 марта состоялось рейтинговое голосование, в котором приняли участие 25166 человек, что составляет 65,1% от количества жителей, внесенных в списки (38655 чел.).

Аукцион в электронной форме по определению подрядных организаций на выполнение работ по благоустройству общественных пространств проведен 18.05.2018 года, начальная максимальная цена контракта составляла 27 515 340 руб., после торгов стоимость снизилась до 27 240 186 руб., муниципальный контракт №964661-13 заключен 30.05.2018г., к выполнению работ подрядчик приступил с 31.05.2018 года.

№ п/п	Наименование объектов	Площадь благоустройства, м2	Сумма, руб.
1	Сквер им. Петрищева, п.г.т. Алексеевка	1 100	5 217 227,60
2	Спортивно-игровая площадка п.г.т. Усть-Кинельский, ДОД «Вундеркинд»	629	3 469 806,46
3	Детский парк. Устройство детской площадки.	1 846	15 238 306,00
4	Сквер по ул. Советская (у магазина «Новинка»)	670	3 589 999,94
	ИТОГО		27 240 186,60

Работы были выполнены до 01.09.2018г.

27 августа 2018 года заключен муниципальный контракт № 1029751-30 по благоустройству общественных территорий городского округа Кинель Самарской области, запланированных на реализацию в 2019г., на сумму 12 313 528,78 руб. по объектам:

1. Футбольное поле п.г.т. Алексеевка;
2. Благоустройство сквера ул. Мира, г. Кинель;
3. Устройство универсальной спортивной площадки в районе магазина «Максимка», г. Кинель.

Выполнение работ по данному контракту завершено в 2018 году, оплата за выполненные работы согласно условиям муниципального контракта будет произведена в 2019г.

По четвертому вопросу принято решение:


1. Информацию принять к сведению.

2. Рекомендовать МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства» продолжить реализацию на территории городского округа Кинель программы капитального ремонта домов.

Координатор Совета
профсоюзов


Н.А. Ардашева

Координатор Совета
работодателей


В.П. Коняева